



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА
УПРАВА ЦАРИНА

*Сектор за информационе и комуникационе
технологије*

148-VI-030-14-5/7/2015

08.09.2015 године

БЕОГРАД

ЦАРИНАРНИЦА

С в и м

Предмет: Почетак штампања транзитног пратећег документа од стране Управе царина
Веза: акта Управе царина број: 148-04-030-14-5/4/2015 од 09.02.2015. године и
број: 148-VI-030-14-5/6/2015 од 15.07.2015. године

Актом Сектора за царинске поступке и процедуре од 09.02.2015. године обавештене су све царинарнице о обавези принципала да штампа пратећи транзитни документ (TAD) из њиховог рачунарског система, а са циљем уштеде потрошног канцеларијског материјала. С тим у вези, током посете Мониторинг мисије марта месеца ове године, а која је проверавала испуњеност услова од стране Републике Србије да приступи Конвенцији о заједничком транзиту, упућена је између осталог и препорука Управи царина да транзитни пратећи документ се штампа од стране полазне царинарнице, као и да се додела MRN броја врши у тренутку формалног прихватања транзитне декларације.

На бази ове препоруке и у склопу припрема за долазак нове мисије DG TAXUD-а, Управа царина је завршила прилагођавање функционалности наше апликације у смислу да ће у наредном периоду **полазне царинарнице поново почети да штампају транзитни пратећи документ** (осим у случају када се роба пушта у транзит од стране лица које има одобрен поједностављени транзитни поступак овлашћеног пошиљаоца робе, када транзитни пратећи документ штампа носилац одобрења), а што је и најављено актом овог сектора од 15.07.2015. године.

С тим у вези принципал свакој транзитној декларацији додељује интерни LRN број и електронски подноси транзитну декларацију. Уколико систем јави да не постоје грешке, у редовном поступку, штампа се транзитни пратећи документ који у десном горњем углу уместо MRN **садржи LRN број**. На тај начин одштампан транзитни пратећи документ са пратећим исправама и робом подноси се полазној царинарници. У систему NCTS у фолдерима „евидентирани“, „нису пуштени“ и „све“, додата је нова колона за прегледе по LRN броју. Напомињемо, да у случајевима када је поднета транзитна декларација и добијен MRN пре почетка примене наведене измене, а транзитна декларација није прихваћена, обавеза је принципала да изврши поновно подношење транзитне декларације и штампање транзитног пратећег документа који у десном горњем углу садржи LRN број. За транзитне декларације које су поднете и прихваћене пре почетка примене наведене измене поступак се спроводи по претходно важећој процедури.

У случајевима када царински службеник сам уноси транзитну декларацију у систему NCTS (TIR, ATA, CIM), а ради лакшег проналажења декларације, као LRN број уноси се серијски број TIR карнета, ATA карнета или CIM товарног листа.

Поновно штампање транзитног пратећег документа од стране полазних царинарница почеће 10.09.2015. године од 08 часова.

У складу са чл. 406 – 411. Уредбе о царински дозвољеном поступању с робом („Службени гласник РС“, бр. 93/10, 63/13, и 145/14):

- Полазна царинарница штампа транзитни пратећи документ у 2 примерка и то након пуштања робе у транзит;
- У полазној царинарници се **не** потписује и оверава одштампани транзитни пратећи документ (транзитни пратећи документ **није** царинска декларација);
- Полазна царинарница задржава један примерак транзитног пратећег документа, а други примерак прати робу од полазне до одредишне царинарнице;
- Транзитни пратећи документ се предаје одредишној царинарници, која има обавезу његовог чувања и архивирања. На захтев принципала и ради пружања доказа о завршетку транзитног поступка одредишна царинарница оверава копију транзитног пратећег документа и означава га напоменом „Алтернативни доказ“.

Имајући у виду и даље присутне проблеме са расположивим канцеларијским материјалом, подсећамо све царинарнице о обавези рационалне потрошње истог.

Почетком примене овог акта ставља се ван снаге акт Управе царина број: 148-04-030-14-5/4/2015 од 09.02.2015. године.

Достављено: - Секторима свим
- Бироу директора
- Одељењу за унутрашњу контролу
- Одељењу интерне ревизије
- Одељењу за међународну царинску сарадњу и европске интеграције

ПОМОЋНИК ДИРЕКТОРА
Веселин Милошевић

